

Ügyfélértájékoztató

Tájékoztatjuk, hogy a jelen weboldalt („Honlap”) a Banknavigátor Pénzügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (Cégjegyzékszám: Cg. 13-09-177165; Adószám: 12417087-2-13; Székhely: 2161 Csomád, Levente utca 14. A. ép.) mint Reklámügynök működteti. A Reklámügynök tevékenységének a célja, hogy a Financial Consulting Zártkörűen Működő Társaság (Cégjegyzékszám: Cg. 01-10-140008; Adószám: 26546674-2-41; Székhely: 2161 Csomád, Levente utca 14/a) mint Többes ügynök részére valamint más, a Többes Ügynökkel kapcsolatban nem álló pénzügyi szolgáltató részére reklámozási, hirdetési és marketing tevékenységét nyújtson a tulajdonában lévő Honlapon, amelyen egyes pénzügyi szolgáltatási termékeket lehet megismerni elektronikus hirdetések útján. Ezen pénzügyi szolgáltatási termékek megfelelnek a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti pénzügyi szolgáltatásoknak.

A Reklámügynök a többes Ügynök részére a honlapon közzétett üzletszabályzat tárgyi hatálya alá tartozó és a Többes Ügynök által közvetített pénzügyi szolgáltatások reklámozását végzi.

Tájékoztatjuk, hogy a Banknavigátor Kft. tevékenysége pénzügyi szolgáltatás közvetítésére nem terjed ki, kizárólag a Honlap és a Honlapon megjelenő Kalkulátor üzemeltetését végzi, valamint az egyes pénzügyi termékekhez kapcsolódóan marketing tevékenységet végez, tevékenysége nem tartozik a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (Hpt.) hatálya alá. A Reklámügynök a Honlap üzemeltetéséhez kapcsolódó tevékenységét a pénzügyi közvetítői tevékenységet végző Financial Consulting Zrt-vel szorosán együttműködve végzi.

A Honlapon, illetve az ott elérhető Kalkulátoron keresztül a Többes Ügynök a Hpt. szerinti közvetítői tevékenységet végez, illetve ilyen szolgáltatás igénybevételére biztosít lehetőséget, amikor a Kalkulátorban megjelenő az adott pénzügyi termék/ szolgáltatás mellett nem szerepel a „Promóció” felirat. A Látogató a Financial Consulting Zrt. által nyújtandó – többes ügynöki - közvetítői tevékenység igénybevételére irányuló szándékát a Kalkulátorban megjelenő gombra kattintással tudja kifejezni, amennyiben az adott pénzügyi termék/ szolgáltatás mellett a „Promóció” felirat nem jelenik meg. A Financial Consulting Zrt. kizárólag azon Kalkulátorban megjelenített pénzügyi termékek/szolgáltatások vonatkozásában végez közvetítői tevékenységet, amely mellett a Kalkulátorban a „Promóció” felirat nem kerül megjelenítésre. Ennek megfelelően minden esetben, amikor a Kalkulátorban reklámozott pénzügyi termék/szolgáltatás mellett a „Promóció” felirat jelenik meg, úgy az a Banknavigátor Kft. által végzett marketing tevékenységnek, általa nyújtott reklámszolgáltatásnak minősül az adott pénzügyi termék/szolgáltatás tekintetében.